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Dosicream
Tensione: 110/240 V 

Potenza 
motore: 0,18 Kw

Dimensioni: 450x300x330 mm. senza tramoggia
 450x300x630 mm. con tramoggia da 8,5 Lt.
 450x300x730 mm. con tramoggia da 13 Lt.

Peso: Kg. 27

Capacità 
Tramoggia: Lt. 8,5 - Lt. 13

DOSICREAM è una dosatrice professionale creata per velocizzare il dosaggio ad iniezione di 
prodotti come cannoli, croissant, bigné, krapfen con creme, confetture e cioccolato. L’innovativa 
scheda elettronica prevede l’uso della dosatrice in tre modalità: manuale, automatica e sequenziale 
che consentono di variare la quantità di prodotto da dosare ed impostare con precisione l’antigoc-
ciolamento al termine di ogni dosaggio. Dosicream è composta da una struttura in acciaio inox e 
tramoggia ad imbuto con capacità di lt. 8,5 o lt. 13. La grande versatilità è resa possibile dalla vasta 
gamma di accessori in grado di soddisfare ogni esigenza.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Voltage: 110/240 V 

Wattage: 0,18 Kw

Dimensions: 450x300x330 mm. without hopper
 450x300x630 mm. whit 8,5 Lt. hopper
 450x300x730 mm. whit 13 Lt. hopper

Weight: Kg. 27

Hopper 
capacity: Lt. 8,5 - Lt. 13

DOSICREAM is a professional dosing unit created to make the dosing process by injection quicker. 
It is indicated to fi ll products such as cannoli, croissants, cream puffs, cream doughnuts with jam 
chocolate and cream. The innovative electronic card allows the use of the dosing unit in three modes: 
manual, automatic or sequential. Dosicream has nine automatic dosing programs which allow to set 
the amount of the product to be dispensed and the anti-dripping at the end of each dosing phase. The 
equipment consists of a stainless steel structure and a funnel-shaped hopper with capacity of lt. 8,5 or 
lt. 13. Thanks to its various accessories this unit has a great versatility.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

 Voltaje: 110/240 V 

 Potencia 
motor:: 0,18 Kw

 Dimensiones: 450x300x330 mm.  sin tolva
 450x300x630 mm.  con tolva de 8,5 Lt.
 450x300x730 mm.  con tolva de 13 Lt.

Peso: Kg. 27

 Capacidad: 
tolva: Lt. 8,5 - Lt. 13

DOSICREAM es un dosifi cador profesional proyectado para volver más veloz la dosifi cación en in-
yección para el relleno de productos como los rollos dulces, cruasán, petisú, krapfen rellenos de cre-
mas, mermeladas, chocolate, salsas y similares. La innovadora tarjeta electrónica permite utilizar el 
dosifi cador en tres modalidades: manual, automática o secuencial; la tarjeta permite también variar la 
cantidad de producto para dosifi car y programar con precisión la opción de antigoteo al fi nal de cada 
dosifi cación. El aparato está constituido por una estructura en acero inoxidable y por una tolva en 
forma de embudo con una capacidad de lt. 8,5 o lt. 13. Los diferentes tipos de accesorios que se adaptan 
al tipo de producto y a los usos requeridos, confi eren al aparato una gran versatilidad.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tension: 110/240 V 

Puissance 
moteur: 0,18 Kw

Dimensions: 450x300x330 mm. sans trémie
 450x300x630 mm. avec trémie, capacité 8,5 Lt.
 450x300x730 mm. avec trémie, capacité 13 Lt.

Poids: Kg. 27

Capacité 
Trémie: Lt. 8,5 - Lt. 13

DOSICREAM est un doseur professionnel, conçu pour accélérer le dosage d’injection destiné au 
remplissage de produits, tels que: cornets siciliens, croissants, choux, pets-de-nonne à base de crème, 
confi tures, chocolat, sauces et autres produits semblables. La carte électronique innovatrice permet 
d’utiliser le doseur en trois modalités: manuelle, automatique et séquentielle, en permettant de varier 
la quantité à doser et de programmer avec précision tout égouttement à la fi n de chaque dosage. 
L’appareil se compose d’une structure en acier inox et d’une trémie à entonnoir, d’une capacité de 8,5 
ou 13 litres. Le caractère éclectique indiscutable s’explique grâce aux différents types d’accessoires, 
montés en fonction du type de produit et des usages requis.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Netzspannung: 110/240 V 

Motorleistung: 0,18 Kw

Abmessungen: 450x300x330 mm. ohne Trichter
 450x300x630 mm. mit 8,5 Lt. Trichter
 450x300x730 mm. mit 13 Lt. Trichter

Gewicht: Kg. 27

Fassungsvermögen 
trichter: Lt. 8,5 - Lt. 13

DOSICREAM handelt es sich um eine professionelle Dosiervorrichtung. Speziell kreiert zum schnel-
leren Befüllen von «Cannolis», Croissants, Bignés, Krapfen mit Creme, Marmeladen, Schokoladen-
füllung bzw. mit sonstigen Füllungen. Durch die innovative Platine kann die Dosiervorrichtung auf 
3 verschiedene Betriebsmodi arbeiten: Handbetrieb, Automatik oder Sequentialmodus, bis zu neun 
Programmen mit automatischem Dosiervorgang, wobei die zu dosierende Menge variiert und am Ende 
eines jeden Dosiervorgangs der Tropfenfang genau eingestellt werden kann. Das Gerät besteht aus 
einem Gestell aus Edelstahl und aus einem Trichter mit einem Fassungsvermögen von lt. 8,5 bzw 13 
lt. Dank der verschiedenen Zubehörteile ist es je nach Produkt bzw. erforderlichem Einsatzzweck viel-
seitig einsetzbar.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
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Dosicream
Cod. 12.DOSI
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Accessori
per Dosicream

Cod. 12.4

Tramoggia lt. 13

 Hopper 13 lt.

Cod. 12.3

Tramoggia lt. 8,5

 Hopper 8.5 lt.

Cod. 12.2

Gruppo tramoggia lt. 13

 Hopper group 13 lt.

Cod. 12.1

Gruppo tramoggia lt. 8,5

 Hopper group 8.5 lt.

Cod. 12.5

Adattatore tramoggia due uscite

 Hopper adaptor with two exits

Cod. 12.6

Adattatore tramoggia tre uscite

 Hopper adaptor with three exits

Cod. 12.8

Beccuccio diametro 10 mm

 10 mm-diameter nozzle

Cod. 12.7

Comando pedale per Dosicream

 Pedal control for Dosicream

Cod. 12.9

Beccuccio diametro 8 mm

 8 mm-diameter nozzle
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Cod. 12.11

Beccuccio diametro 6 mm
6 mm

diameter nozzle

Cod. 12.14

Beccuccio a curva cm 20
diametro 21,30 mm
20-cm curved nozzle,
21.30 mm diameter

Cod. 12.16

Tubo prolunga Dosicream
Extension tube for Dosicream

Beccuccio a curva cm 20
diametro 21,30 mm

Cod. 12.18

Tubo prolunga Dosicream
con pistola

Dosicream extension tube with gun

Cod. 12.19

Adattatore tramoggia
quattro uscite

Hopper adaptor with four exits

A i

Cod. 12.10

Beccuccio diametro 8 mm
per adattatore

8 mm-diameter nozzle
for adaptor

Cod. 12.13

Beccuccio a curva cm 25
diametro 21,30 mm
25-cm curved nozzle,
21.30 mm diameter

Beccuccio a curva cm 25
di 21 30ametro mm

Cod. 12.17

Prolunga per maniglia
Extension tube for handle

Cod. 12.15

Beccuccio a curva per adattatore
cm 8 diametro 14 mm

8-cm curved nozzle for adaptor,
14 mm diameter

Cod. 12.12

Beccuccio diametro 6 mm
per adattatore

6 mm-diameter nozzle
for adaptor


